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Hallo,

nachdem jetzt mehr als 80 Teilnehmer an der Umfrage teilgenommen haben, kristallisiert sich
aber recht
deutlich heraus, dass die Präferenz recht eindeutig bei pro Automatik liegt. Diese wird sich
sicherlich auch bei
den Gebrauchtwagen-Interessenten in ähnlicher Form wieder finden. Man wird einen
Automatik-Touareg wohl

wesentlich einfacher und zu besseren Kursen absetzen können.

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/8231-automatik-pro-contra/?postID=123702#post123702
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